



ГОЛЫШМАНОВСКИЙ ВЕСТНИК

ЕСТЬ НОВОСТЬ? ПИШИТЕ, ЗВОНИТЕ: ☎ 8-(34546)-2-50-34 📩 GOL_VESTNIK@MAIL.RU

№ 18 (10906)
28 ФЕВРАЛЯ 2025
ПЯТНИЦА

Награждения
за октябрь – декабрь
2024 года

**Объявлена Благодарность
главы Голышмановского
городского округа:**

За многолетний добросовестный труд на благо Голышмановского городского округа и в связи с празднованием Дня спасателя Российской Федерации:

Драчёву Андрею Владимировичу, водителю автомобиля (пожарного) 110-й пожарно-спасательной части 27-го пожарно-спасательного отряда федеральной противопожарной службы Государственной противопожарной службы Главного управления МЧС России по Тюменской области;

Кабенову Давлетбаю Сергалиевичу, пожарному 110-й пожарно-спасательной части 27-го пожарно-спасательного отряда федеральной противопожарной службы Государственной противопожарной службы Главного управления МЧС России по Тюменской области;

Кирееву Михаилу Михайловичу, водителю автомобиля (пожарного) ОП 110-й пожарно-спасательной части (по охране с. Малышенка) 27-го пожарно-спасательного отряда федеральной противопожарной службы Государственной противопожарной службы Главного управления МЧС России по Тюменской области;

Курочкину Юрию Евгеньевичу, пожарному 110-й пожарно-спасательной части 27-го пожарно-спасательного отряда федеральной противопожарной службы Государственной противопожарной службы Главного управления МЧС России по Тюменской области.

ЗАПИСКИ – В ЯЩИК

Встреча жителей посёлка Голышманово с руководством муниципалитета пройдёт 21 марта в 15:00.

Диалог состоится в актовом зале администрации округа. Организован сбор вопросов к предстоящей встрече. Письменные обращения голышмановцы могут оставить в специальных ящиках. Они установлены в супермаркетах «Магнит» по адресам: улица Комсомольская, 84, и Садовая, 176, а также в аптеке «ДА!» на улице Восточной, 14, магазине «Монетка» на Орджоникидзе, 4, и магазине ПО «Центральное» на улице Ленина, 114. Задать интересующие вопросы жители посёлка могут в официальных аккаунтах администрации округа во «ВКонтакте» и «Одноклассниках» с пометкой «Вопрос к сходу».

Возрастное ограничение 12+.
Влад УДИЛОВ

Информация сервиса
 Погода

01.03

-6

-2

02.03

-6

-3

03.03

-12

-4

Тема номера

Как механизаторы сельхозпредприятия «Юг-Агро» готовятся к предстоящей посевной кампании?

Подробности на стр. 2

Кулинарный талант

Шестилетний Артём Дериглазов активно пробует себя в роли повара-кондитера



Артём Дериглазов умело замешивает тесто – не у каждой опытной хозяйки так ловко получается

Коронное блюдо юного шефа – блинчики. Первые попытки испечь это тонкое кружевное лакомство Артём предпринял ещё в четыре года.

Вовлечь его в кулинарию началось с семейной традиции.

– Тёме было три годика, когда мы с мужем Евгением решили печь имбир-

ное печенье на новогодних каникулах. Получали от этого особые эмоции, и сыну нравилось принимать участие в готовке вместе с нами. Теперь делаем так ежегодно, – рассказала мама Анастасия.

Маленький Артём часто гостит у бабушки, и она, чтобы занять внука полезным делом, стала учить его печь блины. Сначала он делал всё под её

контролем, а как только немного подрос, даже тесто начал заводить самостоятельно. При этом придерживается правила: всё на глаз. Но, к удивлению родителей, такой подход никогда Тёму не подводит. Блинное тесто у него всегда выходит отменное и без комочеков.

» 5
стр.

Перед выходом в поля – ремонт

Зимой труженики села не сидят без дела: в хозяйствах реализуют урожай прошлого года, сортируют семенной материал, закупают удобрения. Одна из главных задач – приготовить прицепные агрегаты и тракторы для раннего весеннего боронования пашни.



Механик Игорь Ситников и Николай Сосунов ремонтируют двигатель грузового автомобиля

Кадровый вопрос решается открытым отбором

Около 500 вакансий предлагает птицефабрика по выращиванию бройлеров ООО «РУСКОМ» группы «Черкизово»

Открытый отбор соискателей работы прошёл накануне во Дворце культуры «Юность» посёлка Голышманово.

Сотрудники требуются не только на птицефабрику по выращиванию бройлеров, но и на комбикормовый завод сельхозпредприятия.

– В нашу компанию требуеться рабочий персонал в мясоперерабатывающий цех, на площадки выращивания бройлеров и в инкубаторий. Также нужны специалисты узких направлений – ветеринарные врачи, технологии по выращиванию птицы и её переработке. Одна из гарантий, которую даёт компания своим сотрудникам – стабильность в долгосрочной работе предприятия, получении белой зарплаты, финансовой безопасности для себя и своей семьи и социальные льготы. Мы предоставляем возможность для карьерного роста всем сотрудникам, – сказала Ольга Новичкова, менеджер по персоналу.

Профориентационное мероприятие организовали специалисты Голышмановского отделения Центра занятости

населения по Тюменской области. На встречу пригласили нетрудоустроенных граждан и тех, кто задумался о смене сферы деятельности.

– В базе по округу у нас более 600 вакансий. Львиную долю занимают предложения по работе от «РУСКОМ». Открытый отбор хорош тем, что нет жёсткого регламента. Люди могут свободно пообщаться с работодателем, узнать условия трудоустройства, карьерные возможности, подробно рассказать о своём профессиональном опыте. А у работодателя появляется возможность закрыть потребность в кадрах, – рассказала Надежда Серенкова, руководитель отделения Центра занятости населения Тюменской области по Голышмановскому муниципальному округу.

На мероприятие пришли и студенты Голышмановского агропедколледжа. Начать карьеру молодёжь может в одной из крупнейших компаний страны.

– Выбор места работы – ключевой этап в жизни, который определяет дальнейшую судьбу. Стоя на пороге выбора профессионального пути, вы по окончании учебного заведения имеете возможность при желании работать и быть

полезными на своей малой родине, – обратился к студентам Александр Ледаков, глава Голышмановского округа.

Кадровый отдел группы «Черкизово» готов предложить вакансии претендентам разных возрастов и с различным опытом работы.

– Семь лет я отработала оператором машинного дюнами на мегаферме. Пришлось уволиться с предприятия по состоянию здоровья. Сейчас

Пять лет назад в сельхозпредприятии «Юг-Аграр» провели отопление в машинно-тракторной мастерской. Теперь механизаторы могут заниматься ремонтом агрегатов круглый год.

– После окончания уборочной страды ставим технику на прикол и постепенно её ремонтируем. В первую очередь приготовили бороны, затем остальные агрегаты, которые будем использовать на посевной. Старую технику мы не утилизируем, а даем ей новую жизнь. Продавать её нет смысла. Вот на кузове ветхого «Урала» рабочие нарастили борты – будет лучше нового. Задача таких автомобилей – перевозить зерно со склада на поля весной, а осенью вывозить на производственную площадку, – рассказал Иван Батурина, инженер сельхозпредприятия «Юг-Аграр».

После работ по пришивке влаги сеять зерновые культуры на поля предприятия выйдут три посевных комплекса. С ними работают столько же борон и грузовых машины. В мастерской «Юг-Аграр» всю зиму трудятся до десяти рабочих.

– Коллектив молодой, рабочих предпенсионного возраста мало осталось. Есть у нас

ребята только окончившие Голышмановский агропедколледж. Обычно они приходят к нам на практику: кому нравится – остаются. Правда, не все предпочитают жить в сельской местности и работать на производстве. Хотя, если сравнить с советским периодом, трудиться в поле сейчас стало намного легче на высокопроизводительной и комфортной технике. Даже управлять не надо трактором, он едет на автопилоте. Для диагностики дефектов и неисправностей агрегатов сейчас используется диагностическое компьютерное оборудование, – пояснил Иван Батурина.

Зимой на току «Юг-Аграр» готовят семена гороха. Его фасуют в большие мешки, чтобы не травмировать зёрна при загрузке в сеялки.

– Семена мы выращиваем сами, но для обновления закупаем элиту каждые три года, – сказал инженер «Юг-Аграр».

В прошлом году на предприятии реконструировали зерносушильный комплекс на производственной базе в Средних Чирках. Добавили ещё одну завальную яму, чтобы увеличить мощности по подработке зерна.

Наталия ГЛАДКОВСКАЯ
Фото Олеси ЗАЗУЛИНОЙ

«Земские» программы

Больше 30 медицинских работников, среди которых 8 врачей и 26 сотрудников среднего медицинского персонала, устроились в Областную больницу № 11 в прошлом году.

В рамках целевой подготовки вернулись на работу врач-педиатр участковый, терапевт участковый и ординатор врача-психиатр. Федеральная программа «Земский доктор» позволила привлечь в лечебное учреждение четырёх молодых специалистов: врача-анестезиолога, двух терапевтов участковых и врача-педиатра участкового. Действует она с 2012 года и позволяет специалистам в области медицины получить единовременную выплату до двух миллионов рублей при переезде в сельскую местность. По федеральной программе «Земский фельдшер» приняты на работу в Областную больницу № 11 шесть специалистов среднего медперсонала: два фельдшера для работы в ФАПах, четыре – для отделения скорой медицинской помощи.

Работа по привлечению медицинских кадров – одна из главных задач региональной программы «Модернизация первичного звена здравоохранения» нового национального проекта «Продолжительная и активная жизнь».

Подготовил
Влад УДИЛОВ



Жители Голышмановского округа активно интересовались предложениями по трудуоустройству на птицефабрику

Кулинарный талант

Шестилетний Артём Дериглазов активно пробует себя в роли повара-кондитера



Артём Дериглазов: «Люблю вкусненько поесть и родных угостить. Сегодня подаю блины»

«1
стр.

— Мне нравится печь блины, потому что это интересно и я люблю вкусненько поесть. Самое сложное в их готовке — ожидание. Хочется поскорее про-

бовать и угощать всех, — поделился Артём.

По словам мамы Анастасии, сын — самостоятельный и любознательный. Однажды она зашла на кухню и увидела как трёхлетний Тёма пытался приготовить яичницу.

Яна ТЕРЁХИНА
Фото из личного архива

Поддержка для наших бойцов

Голышмановский штаб «Своих не бросаем» отправил на передовую специальной военной операции очередную партию гуманитарной помощи.

Как пояснила волонтёр Екатерина Коробцова, собранные посылки идут в Курское приграничье, Краснодон и Тимошковку. Собирают их под конкретные запросы бойцов-земляков. Они сами пишут, что им требуется.

Костяк команды «Своих не бросаем» — волонтёры серебряного возраста, помогают им женщины помоложе. Все горят желанием сделать как можно больше вещей для отправки ребятам на фронт. Стартуют, что рук не хватает, ждут пополнение в свои ряды.

— Мы начали с изготовления маскировочных сетей и одеял против тепловизора. Но помощи и вещей требуется всё больше, поэтому теперь наши женщины для госпиталя отшивают трусы, штаны и другую одежду — в среднем до 20 наименований, — сказала Екатерина Коробцова.

Добровольцев штаба поддерживают жители сёл Медведево, Малышенка, Королёво, Евино и Голышманово. Присоединился к благим делам коллектив школы № 4 окружного центра. Дети принимают активное участие — плетут маскировочные сети на длинных переменах. Юнармейцы и кадеты изготавливают сухой душ, браслеты выживания, талисманы и обереги.

Наталья ГЛАДКОВСКАЯ
Фото автора



На погрузке очередной партии гуманитарной помощи для бойцов специальной военной операции

Ищите Бога

«Господи помилуй!» — несколько десятков голосов сливаются в один мощный поток, который устремляется вверх, под купол храма. Что это? Просьба, призыв или вечный зов о помощи? Наверное, всё вместе. Идёт молебен о воинах в храме Вознесения Господня в посёлке Голышманово.



Матери и жёны участников СВО вереницей тянутся в храм, чтобы помолиться за своих близких

Кто они, эти люди, которые плотным кольцом окружили священника и певчих клироса и внимают каждому их слову? Большинство из них — обычные прихожане, много лет посещающие храм, их семьи живут обычной мирной жизнью. Ничто не угрожает их благополучию, они спокойно работают и растят детей, заботятся о внуках. Но сегодня они здесь, в храме. Просто они услышали слова отца Николая, который однажды сказал: «Мы живём в непростое время. Земляки защищают нашу мирную жизнь. Я тоже боец, воин. Но моё оружие — крест и молитва. Я хотел бы, чтобы каждый из моих прихожан стал воином в моём войске. Чем больше нас — тем сильнее молитва. Она очень нужна ТАМ нашим ребятам. Её боятся наши недруги, учинившие церковный раскол. Мы должны быть сильнее их».

А кто-то пришёл в храм потому, что их родные и близкие на специальной военной операции. Я знаю некоторых из них. Это матери, близкие родственники и друзья тех, кто ушёл на СВО. Каждое воскресенье они приходят сюда, в храм, как на работу. Работу очень ответственную и даже необходимую. Она называется просто: материнская молитва. Со слезами на глазах десятки раз во время молебна они произнесут родные, дорогие им имена. Молитва родных и близких очень сильна, ведь она соединяет души тех, кто хорошо знает друг друга. Проще говоря, их молитва адресна и целенаправлена, а это значит, что она услышана. Господь хранит этих людей.

Однажды воскресную службу отец Николай закончил необычно. Извинившись перед прихожанами, он сказал, что нарушил все церковные каноны, пропев в воскресный день «Вечная память». Но иначе он не мог. Ему предстояло отпе-

вание одного из бойцов СВО, а значит, знакомство с родственниками, которых он увидит впервые. К сожалению, как всегда, они ни разу не были в храме, не произнесли ни одного молитвенного слова за дорогого им человека. И это было особенно печально.

И снова воскресное утро. И снова колокольный звон оглашает окрестности посёлка Голышманово. Как по-разному звучит колокол... Его удары то слишком сильны и суровы, то легки и мелодичны. В первом перезвоне слышится настойчивый призыв быть услышанным, а потом — благодарность, что задуманное свершилось. Исполняется мечта отца Николая: растёт число прихожан храма. Каждый день кто-то впервые открывает красивые белоснежные двери с изображением креста на них. Двери, за которыми их ждёт таинство — таинство общения с Богом.

P.S: В репертуаре Кубанского казачьего народного хора есть песня «Иди и буди». Песня про нас и для нас. Она призывает задуматься о главном, о важном, о вечном. Послушайте её — очень полезно.

В тему

Вот такая молитва встречает теперь каждого, кто входит в ворота храма.

Ищите Бога,
Ищите слёзно,
Ищите, люди,
Пока не поздно!
Ищите всюду,
Ищите каждый.
И вы найдёте
Его однажды.
И будет радость
Превыше неба!
Но так ищите,
Как нищий хлеба!
Аминь.

Надежда СКАРЕДНОВА
Фото Олеся ЗАЗУЛИНОЙ

ГОЛЫШМАНОВСКИЙ **ВЕСТНИК**

АДРЕС РЕДАКЦИИ:
627300, Р.П. ГОЛЫШМАНОВО,
УЛ. САДОВАЯ, 86

ТЕЛЕФОНЫ:
РЕДАКТОР: 2-50-34;
БУХГАЛТЕРИЯ: 2-56-75;
РЕКЛАМА: 2-69-74.

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ
И МИНИСТЕРСТВА ЦИФРОВОГО РАЗВИТИЯ, СВЯЗИ И МАССОВЫХ КОММУНИКАЦИЙ РФ

ДИРЕКТОР, ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР В.А.УДИЛОВ

УЧРЕДИТЕЛЬ

ДЕПАРТАМЕНТ ПО ОБЩЕСТВЕННЫМ СВЯЗЯМ, КОММУНИКАЦИЯМ
И МОЛОДЁЖНОЙ ПОЛИТИКЕ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

АДРЕС: 625004, Г. ТЮМЕНЬ, УЛ. ВОЛОДАРСКОГО, 45.

ИЗДАТЕЛЬ

АВТОНОМНАЯ НЕКОММЕРЧЕСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ
«ИНФОРМАЦИОННО-ИЗДАТЕЛЬСКИЙ ЦЕНТР «ГОЛЫШМАНОВСКИЙ ВЕСТНИК»
АДРЕС: 627300, Р.П. ГОЛЫШМАНОВО, УЛ. САДОВАЯ, 86

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРИНИМАЮТСЯ С 8 ДО 16 ЧАСОВ.
ТЕЛЕФОН ДЛЯ СПРАВОК: 2-69-74.

ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ЗА ДОСТОВЕРНОСТЬ
РЕКЛАМНЫХ МАТЕРИАЛОВ
И ОБЪЯВЛЕНИЙ
НЕСУТ РЕКЛАМОДАТЕЛИ.

ГАЗЕТА ЗАРЕГИСТРИРОВАНА УПРАВЛЕНИЕМ ФЕДЕРАЛЬНОЙ
СЛУЖБЫ ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ СВЯЗИ, ИНФОРМАЦИОННЫХ
ТЕХНОЛОГИЙ И МАССОВЫХ КОММУНИКАЦИЙ ПО ТЮМЕНСКОЙ
ОБЛАСТИ, ХАНТЫ-МАНСИЙСКОМУ АВТОНОМНОМУ ОКРУГУ –
ЮГРЕ И ЯМАЛО-НЕНЕЦКОМУ АВТОНОМНОМУ ОКРУГУ

РЕДАКТОР О.Н. ТИТЕНКО

СВИДЕТЕЛЬСТВО О РЕГИСТРАЦИИ
ПИ №У72-01400 от 22 ДЕКАБРЯ 2016 Г.
ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС: 54337

Газета отпечатана в Ишимской типографии. Адрес: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Подпись в печать по графику в 11:00. Подписано в печать в 11:00. Распространяется по подписке. Цена 17 рублей 78 копеек.

Тираж: 1963 Заказ № 18